### teleborsa //

Informazione Regolamentata n. 20301-15-2023 Data/Ora Inizio
Diffusione
23 Ottobre 2023

20:10:17

**Euronext Growth Milan** 

Societa' : EDIL SAN FELICE

Identificativo : 182517

Informazione

Regolamentata

Nome utilizzatore : EDILSANFELICENSS01 - Lorenzo Di

Palma

Tipologia : REGEM

Data/Ora Ricezione : 23 Ottobre 2023 20:10:16

Data/Ora Inizio : 23 Ottobre 2023 20:10:17

Diffusione

Oggetto : Edil San Felice: esercizio parziale

dell'opzione Greenshoe e conclusione

dell'attività di stabilizzazione

Testo del comunicato

Vedi allegato.





#### **COMUNICATO STAMPA**

NOT FOR RELEASE, PUBLICATION OR DISTRIBUTION, DIRECTLY OR INDIRECTLY, IN WHOLE OR IN PART, IN OR INTO THE UNITED STATES OF AMERICA, AUSTRALIA, CANADA, JAPAN, SOUTH AFRICA OR IN ANY OTHER JURISDICTION IN WHICH SUCH RELEASE, PUBLICATION OR DISTRIBUTION WOULD BE PROHIBITED BY APPLICABLE LAW

## EDIL SAN FELICE: ESERCIZIO PARZIALE DELL'OPZIONE GREENSHOE E CONCLUSIONE DELL'ATTIVITA' DI STABILIZZAZIONE

ai sensi dell'art. 6, comma 2 del Regolamento Delegato (UE) 2016/1052 dell'8 marzo 2016

(27 settembre 2023 – 23 ottobre 2023)

Napoli – 23 ottobre 2023 – Edil San Felice S.p.A. Società Benefit ("la Società" o "Edil San Felice"), primario operatore integrato attivo nel settore delle manutenzioni di infrastrutture critiche in Italia, quotato sul mercato Euronext Growth Milan – rende noto che in data odierna Alantra Capital Markets S.A.U., Italian Branch (di seguito anche "Alantra"), in qualità di soggetto incaricato a svolgere l'attività di stabilizzazione relativamente alle azioni ordinarie della Società (ISIN: IT0005561441), ha esercitato parzialmente l'Opzione Greenshoe concessa da The Sight S.r.I. per n. 218.014 azioni ordinarie della Società rispetto alle massime n. 395.257 azioni ordinarie della Società oggetto dell'Opzione Greenshoe, con conseguente restituzione a The Sight S.r.I di complessive n. 177.243 azioni ordinarie della Società oggetto di prestito ai sensi dell'Opzione di Over-Allotment. Con l'esercizio dell'Opzione Greenshoe termina con effetto immediato il periodo di stabilizzazione.

Il prezzo di acquisto delle azioni ordinarie oggetto dell'Opzione *Greenshoe* è pari ad Euro 2,53 per azione ordinaria – corrispondente al prezzo di offerta stabilito nell'ambito del Collocamento – per un controvalore complessivo pari a Euro 551.575,42 ed il relativo pagamento è previsto per il 26 ottobre 2023.

A seguito dell'esercizio parziale dell'Opzione *Greenshoe* nei termini sopra indicati, l'Offerta ha riguardato complessivamente n. 4.467.028 azioni ordinarie di Edil San Felice per un controvalore complessivo pari a Euro 11.301.580,84 ed il flottante di Edil San Felice sul mercato risulta pari al 23.21%.

Il capitale sociale di Edil San Felice sarà quindi rappresentato da n. 19.249.014 azioni ordinarie, prive del valore nominale, detenute come segue:

Azionista:	n. azioni	%
The Sight S.r.I.	14.781.986	76,79%
Invitalia S.p.A.	1.383.399	7,19%
Indépendence AM S.A.S.	1.067.194	5,54%
Mercato	2.016.435	10,48%
Totale	19.249.014	100.00%





Per maggiori informazioni in merito all'Opzione *Greenshoe* si rinvia al documento di ammissione-disponibile nella sezione Investor Relations del sito <a href="https://www.edilsanfelice.it/">https://www.edilsanfelice.it/</a>.

Inoltre, la Società, sulla base di quanto comunicato da Alantra in qualità di soggetto incaricato dell'attività di stabilizzazione nell'ambito della quotazione delle azioni ordinarie della Società, rende noto che Alantra ha effettuato operazioni di stabilizzazione (come definite dall'articolo 3, paragrafo 2, lettera d) del Regolamento relativo agli abusi di mercato (Regolamento (UE) n. 596/2014)) in relazione all'offerta degli strumenti finanziari di seguito descritta.

Strumenti finanziari:	
Emittente	Edil San Felice S.p.A. S.B.
Strumenti finanziari	azioni ordinarie (ISIN: IT0005561441)
Dimensione dell'offerta	4.249.014 azioni ordinarie esclusa l'Opzione di Over-Allotment
Prezzo di offerta	Euro 2,53 per azione ordinaria
Mercato	Euronext Growth Milan
Stabilisation Manager	Alantra Capital Markets S.A.U., Italian Branch

Ai sensi dell'articolo 6, paragrafo 3 del Regolamento Delegato (UE) 2016/1052 che integra il Regolamento (UE) n. 596/2014 del Parlamento europeo e del Consiglio per quanto riguarda le norme tecniche di regolamentazione sulle condizioni applicabili ai programmi di riacquisto di azioni proprie e alle misure di stabilizzazione, la Società, sulla base di quanto comunicato da Alantra, comunica che l'attività di stabilizzazione è iniziata in data 27 settembre 2023 e che l'ultima operazione di stabilizzazione è avvenuta in data 20 ottobre 2023.

La tabella che segue riporta i dati relativi alle operazioni compiute nel periodo di stabilizzazione.

# Strumenti finanziari oggetto di stabilizzazione: Azioni Ordinarie Edil San Felice S.p.A. Società Benefit – ISIN IT0005561441

Data		Acquisto (Valori in Euro)			Vendita (Valori in Euro)			
	M / F (*)	Quantità	Controvalore	Prezzo (**)	M / F (*)	Quantità	Controvalore	Prezzo (**)
27/09/2023	M	96.484	240.406,96	2,49	M			
28/09/2023	M	3.110	7.713,35	2,48	M			
29/09/2023	M	33.595	83.455,49	2,48	M			
02/10/2023	M	2.321	5.802,50	2,50	M			
03/10/2023	M	1.300	3.289,00	2,53	M			
04/10/2023	M	10.000	25.300,00	2,53	M			
05/10/2023	-	-	-	n.a.	М			





06/10/2022				no	М		
06/10/2023	-	-	-	n.a.	IVI		
09/10/2023	M	9.000	22.670,00	2,52	M		
10/10/2023	-	-	-	n.a.	M		
11/10/2023	M	241	607,32	2,52	M		
12/10/2023	М	16.000	40.130,00	2,51	M		
13/10/2023	-	-	-	n.a.	M		
16/10/2023	-	-	-	n.a.	M		
17/10/2023	M	742	1.855,00	2,50	М		
18/10/2023	M	450	1.138,50	2,53	M		
19/10/2023	-	-	-	n.a.	M		
20/10/2023	M	4.000	10.040,00	2,51	М		
23/10/2023	-	-	-	n.a.	М		
Totale	M	177.243	442.408,12	2,50	M		

<sup>(\*)</sup> M: Euronext Growth Milan; F: fuori mercato (\*\*) Prezzo (arrotondato al secondo decimale)

Il presente comunicato è diffuso anche per conto di Alantra ai sensi dell'articolo 6, paragrafo 2, del Regolamento Delegato (UE) 2016/1052.

\*\*\*

Il presente comunicato stampa è disponibile sul sito internet della Società <a href="https://www.edilsanfelice.it/">https://www.edilsanfelice.it/</a> nella sezione Investor Relations – Comunicati stampa e su <a href="https://www.emarketstorage.it/">https://www.emarketstorage.it/</a>it.

### CONTATTI

Investor relations - Edil San Felice

Marika Sgritto

ir@edilsanfelice.it **T.** 081 213 8695

Media Relations - Barabino&Partners

Stefania Bassi

s.bassi@barabino.it **T.** 335 628 2667 Piergiorgio Ferrari

p.ferrari@barabino.it **T.** 347 775 7746

Virginia Bertè

v.bertè@barabino.it **T.** 342 978 7585

Euronext Growth Advisor - Alantra Capital Markets S.A.U., Italian Branch

ega@alantra.com **T.** 334 626 7243





### **EDIL SAN FELICE**

Edil San Felice S.p.A. S.B. è un primario operatore integrato di soluzioni per lo sviluppo e la manutenzione ordinaria e straordinaria nell'ambito delle infrastrutture Autostradali ed Aeroportuali. Nata nel 1979, Edil San Felice è oggi tra i principali general contractor nell'ambito delle manutenzioni autostradali grazie alla presenza in tutta la penisola attraverso 2 stabilimenti operativi a Napoli e Bologna e l'impiego di +200 dipendenti. Le principali aree di attività della Società si distinguono in (i) Servizi per la sicurezza stradale; (ii) Manutenzione su viadotti ed altre opere d'arte; (iii) Altri servizi. La società ha realizzato al 31 dicembre 2022 un Valore della Produzione pari ad Euro 34,3 milioni, in crescita rispetto agli Euro 29,2 milioni registrati al 31 dicembre 2021, con un incremento pari al 17,5%. Edil San Felice opera con i principali operatori e committenti stradali e autostradali italiani, tra i quali: Autostrade per l'Italia, Anas, Aeroporti di Roma, Napoli Salerno Airports (Gesac), Amplia Infrastructures, Tangenziale di Napoli, Movyon, Autostrade Meridionali.

Per maggiori approfondimenti visitare: https://www.edilsanfelice.it/

Fine Comunicato	n.20301	-15
-----------------	---------	-----

Numero di Pagine: 6